

竞彩普及日 抽奖送大礼 260部 iPhone5 等您赢

2013年“竞彩普及日”活动即将盛大开启——竞彩游戏中最受彩友欢迎的足球胜负游戏将取消绝大部分比赛的让球,降低竞猜难度,彩友中奖更加容易。为了进一步惠及彩友,值竞彩普及日推出之际,山东体彩全新推出“竞彩普及日抽奖送大礼”超值活动,260部iPhone5手机给力派送!周周有惊喜,好礼派不停,惊喜不容错过。



“竞彩普及日,抽奖送大礼”活动将于3月4日正式拉开帷幕,于竞彩足球进入一年中受注赛事最密集、水平最高之时推出。自3月4日至6月2日,凡在山东省内任一竞彩店以2串1或3串1投注方式购买竞彩足球胜负游戏单票金额满100元(含),均可凭所购彩票参加抽奖,赢取价值5300元的苹果iPhone5手机。活动期间,每周进行一次抽奖,每次从上周(周一至周日)售出的所有符合条件的彩票中抽取20张为中彩票,各赠送价值5300元的苹果iPhone5手机1部。本活动回馈力度空前,共计派发260部iPhone5手机,价值130余万

元。中奖者于当期抽奖结果公布之日起10天(含)内,持中奖彩票及本人身份证到当地市体彩中心验票、登记,办理领奖手续。

“竞彩普及日”活动大大降低了竞彩足球胜负游戏的竞猜难度,提高了中奖机会,在同等情况下,彩友们可有更多的收获。“竞彩抽奖送大礼”活动则让彩友在享受“竞彩普及日”、中奖更容易这一惊喜的同时,还有机会赢取时尚的iPhone5手机大礼,一张彩票,多重惊喜,喜欢竞彩玩法的彩友千万不要错过这难逢厚礼!
(刘征子)

大乐透1.83亿得主未现身 彩友直呼真能“忍”

2013年,超级大乐透大奖来的有点“早”、有点“猛”,春节后首期就爆出1.83亿元巨奖,如一声春雷敲响了新年的彩市。除了1.83亿巨奖,还有7位彩友收获大乐透千万元以上大奖。目前7个千万元大奖都已经落袋为安,只剩下这位来自广东中山的亿元得主很能“忍”,迟迟未现身领奖,这不禁让

全国彩友深感“羡慕、嫉妒”。与此同时,广东体彩表示,中山体彩中心已做好兑奖准备工作,随时迎接1.83亿元大奖得主的到来。

截至发稿,距离1.83亿元大奖开出日已经13天。1.83亿元大奖得主也是超级大乐透5个亿元大奖得主中最“沉着”的一个。另外4个亿元大奖得主最短领奖日

期为2天,最长为8天,平均为5.25天。

江苏2.56亿元和重庆1.77亿元大奖得主均是在开奖8天后现身领奖,湖北2.48亿元大奖得主最性急,他在开奖2天后现身领奖,安徽1.02亿元大奖得主是在开奖5天后现身领奖的。不管广东中山1.83亿元大奖得主还要再等几天才露面,他已经是超级大乐透5位

亿元大奖得主中最沉得住气的一个了。

有人为大奖得主算了一本账,1.83亿元相当于一个普通人3000多年的工资收入,按活期利率算,一年也有50余万元的利息,而如果按利息最高的理财产品算,大奖得主晚一天领奖,相当于扔掉普通人一年的工资。
(体文)

漫画体彩



玩转11选5复式投注

三胆全拖打“任四” 潍坊彩友单期夺金18万余元

蛇年伊始,潍坊彩友便非常给力,大乐透、竞彩、顶呱刮等玩法纷纷爆出大奖。2月22日,潍坊临朐县12520体彩投注站传来中奖喜讯,该站一位彩友玩11选5游戏,三胆全拖打任四,单期夺金182520元。

据该站苗站长介绍,这位彩友经常到12520体彩站买彩,每次都是用“三胆全拖”打任四,前不久还中过6万余元的大奖。苗站长说:“一看就是咱体彩的老彩民,来了以后不太爱说话,自个儿站在走势图前研

究。他最喜欢玩任四,选胆非常准,经常中奖,而且只要看准了就会大手笔倍投。”

2月22日,这位低调的彩友再次来到苗站长的体彩站,和往常一样在走势图前仔细观察了一会,依旧是三

胆全拖买任四,不过开始几期倍投不多,到第41期时,他瞅准机会,打了13张胆拖票,共倍投2340倍。当期开奖,这位幸运的彩友成功中开奖号码,夺金182520元。
(晨远)

军民联欢 泰安体彩艺术团慰问军营

2月22日,中国体育彩票·山之韵艺术团走进军营慰问演出,其舞蹈《在中国大地上》作为当晚“庆元宵军民联欢晚会”的开场节目,热烈奔放,昂扬向上,歌颂了盛世中国处处丰收的景象,人人喜气洋洋的美好画面。婉转的旋律、美妙的舞姿、精彩的表演博得了现场官兵的阵阵掌声,也拉开了整台晚会的序幕。



表示,体彩艺术团表演的节目催人奋进、鼓舞斗志,非常喜欢。中国体育彩票·山之韵艺术团团长邓旭说:“关

注军营、支持军人是每个国人应有的责任,我们体彩艺术团也是尽一份微薄之力。”

这次走进军营的慰问演出不仅仅代表着中国体育彩票,也代表着奉献爱心的广大彩友,更代表着心系祖国母亲的大众百姓。体彩艺术团只是一个“传递人”,用他们的歌声、舞蹈说出了大家对军营、对军人的爱。

中国体育彩票·山之韵艺术团也会继续将大家的爱心传递到更深更远的地方。
(刘凯)



源自美国 主宰幸运 顶呱刮“黑旋风”强势登陆

据悉,体彩顶呱刮第一款“黑”票即将强势登陆山东。“黑旋风”跳出传统设计风格,以其独特的黑色妆容夺人眼球,最高奖金可达100万,为顶呱刮家族再添虎翼。

源自美国 黑色气场独一无二

“黑色”以其高贵、典雅的气质,成为众多高端产品的经典色。如今,顶呱刮大胆采用“黑色”作为票面主色调,一改即开票以光

鲜亮丽吸睛的传统风格,全新推出20元即开票“黑旋风”,虽然没有珠光宝气,却气场十足,格外惹眼。

在票面设计上,“黑旋风”汲取了美国同名畅销游戏的成功元素,采取极具诱惑的黑色票面,加之不失华美的简约花纹,不仅神秘范儿十足,还蕴含中西合璧的威慑力,让您一眼就能记住它。

主宰幸运 百万头奖至酷体验

据悉,“黑旋风”头奖高达100万,中奖机会多达20次,中奖率极高,平均不到三张中一张。在玩法设计上,延续了顶呱刮简单、易中的游戏风格,以其“关键数字匹配+翻倍+通吃”的玩法设计,让中奖体验更为酷爽。

刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“凤蝶”标志,即中得该标志下方所示金额

的两倍;如果出现“明珠”标志,即中得该标志下方所示金额的五倍;如果出现“赤金”标志,即中得该标志下方所示金额十倍;如果出现“名钻”标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。兼中兼得。

顶呱刮新票“黑旋风”将带来与众不同的中奖体验,百万元奖金的诱惑超级给力,整包购买中奖更为刺激,宛若驾驭“劳斯莱斯”的味道,机会绝对不容错过!